
３ 減少の原因【複数回答】
合 計

建物・設備の
損傷

燃料不足 物流の停滞
取引先の
被災

計画停電 受注減
放射能の
風評被害

その他

回答数 970 54 121 260 248 345 651 51 96
構成比 5.6% 12.5% 26.8% 25.6% 35.6% 67.1% 5.3% 9.9%
回答数 366 21 26 109 128 145 254 14 22
構成比 5.7% 7.1% 29.8% 35.0% 39.6% 69.4% 3.8% 6.0%
回答数 31 3 3 8 13 15 23 5 1
構成比 9.7% 9.7% 25.8% 41.9% 48.4% 74.2% 16.1% 3.2%
回答数 34 3 4 8 7 14 24 2 3
構成比 8.8% 11.8% 23.5% 20.6% 41.2% 70.6% 5.9% 8.8%
回答数 28 1 3 10 7 11 19 1 2
構成比 3.6% 10.7% 35.7% 25.0% 39.3% 67.9% 3.6% 7.1%
回答数 33 1 3 4 9 10 26 0 1
構成比 3.0% 9.1% 12.1% 27.3% 30.3% 78.8% 0.0% 3.0%
回答数 34 3 4 13 9 15 24 1 0
構成比 8.8% 11.8% 38.2% 26.5% 44.1% 70.6% 2.9% 0.0%
回答数 34 2 3 13 17 13 25 1 1
構成比 5.9% 8.8% 38.2% 50.0% 38.2% 73.5% 2.9% 2.9%
回答数 30 3 0 8 8 12 23 0 4
構成比 10.0% 0.0% 26.7% 26.7% 40.0% 76.7% 0.0% 13.3%
回答数 31 1 1 8 11 14 24 1 1
構成比 3.2% 3.2% 25.8% 35.5% 45.2% 77.4% 3.2% 3.2%
回答数 32 0 3 16 13 14 21 1 5
構成比 0.0% 9.4% 50.0% 40.6% 43.8% 65.6% 3.1% 15.6%
回答数 44 1 1 13 26 15 25 1 1
構成比 2.3% 2.3% 29.5% 59.1% 34.1% 56.8% 2.3% 2.3%
回答数 35 3 1 8 8 12 20 1 3
構成比 8.6% 2.9% 22.9% 22.9% 34.3% 57.1% 2.9% 8.6%
回答数 604 33 95 151 120 200 397 37 74
構成比 5.5% 15.7% 25.0% 19.9% 33.1% 65.7% 6.1% 12.3%
回答数 110 3 19 47 35 20 68 0 10
構成比 2.7% 17.3% 42.7% 31.8% 18.2% 61.8% 0.0% 9.1%
回答数 33 0 8 14 13 7 22 0 5
構成比 0.0% 24.2% 42.4% 39.4% 21.2% 66.7% 0.0% 15.2%
回答数 36 1 8 12 10 4 24 0 3
構成比 2.8% 22.2% 33.3% 27.8% 11.1% 66.7% 0.0% 8.3%
回答数 41 2 3 21 12 9 22 0 2
構成比 4.9% 7.3% 51.2% 29.3% 22.0% 53.7% 0.0% 4.9%
回答数 216 8 34 57 48 74 148 17 26
構成比 3.7% 15.7% 26.4% 22.2% 34.3% 68.5% 7.9% 12.0%
回答数 100 5 18 34 32 30 65 12 11
構成比 5.0% 18.0% 34.0% 32.0% 30.0% 65.0% 12.0% 11.0%
回答数 19 0 4 3 2 7 16 1 3
構成比 0.0% 21.1% 15.8% 10.5% 36.8% 84.2% 5.3% 15.8%
回答数 21 1 4 6 9 6 12 6 5
構成比 4.8% 19.0% 28.6% 42.9% 28.6% 57.1% 28.6% 23.8%
回答数 18 1 1 10 8 7 11 2 1
構成比 5.6% 5.6% 55.6% 44.4% 38.9% 61.1% 11.1% 5.6%
回答数 27 1 8 10 7 8 17 2 1
構成比 3.7% 29.6% 37.0% 25.9% 29.6% 63.0% 7.4% 3.7%
回答数 15 2 1 5 6 2 9 1 1
構成比 13.3% 6.7% 33.3% 40.0% 13.3% 60.0% 6.7% 6.7%
回答数 116 3 16 23 16 44 83 5 15
構成比 2.6% 13.8% 19.8% 13.8% 37.9% 71.6% 4.3% 12.9%
回答数 32 1 1 0 1 14 20 0 7
構成比 3.1% 3.1% 0.0% 3.1% 43.8% 62.5% 0.0% 21.9%
回答数 30 1 2 8 6 12 22 3 3
構成比 3.3% 6.7% 26.7% 20.0% 40.0% 73.3% 10.0% 10.0%
回答数 28 0 8 8 5 12 21 0 2
構成比 0.0% 28.6% 28.6% 17.9% 42.9% 75.0% 0.0% 7.1%
回答数 26 1 5 7 4 6 20 2 3
構成比 3.8% 19.2% 26.9% 15.4% 23.1% 76.9% 7.7% 11.5%
回答数 48 5 4 8 5 27 39 5 0
構成比 10.4% 8.3% 16.7% 10.4% 56.3% 81.3% 10.4% 0.0%
回答数 29 0 1 3 4 11 19 2 6
構成比 0.0% 3.4% 10.3% 13.8% 37.9% 65.5% 6.9% 20.7%
回答数 38 5 15 12 15 14 16 3 4
構成比 13.2% 39.5% 31.6% 39.5% 36.8% 42.1% 7.9% 10.5%
回答数 32 3 3 7 5 4 20 2 9
構成比 9.4% 9.4% 21.9% 15.6% 12.5% 62.5% 6.3% 28.1%
回答数 131 9 19 17 8 50 87 8 19
構成比 6.9% 14.5% 13.0% 6.1% 38.2% 66.4% 6.1% 14.5%
回答数 29 0 5 6 2 4 18 0 6
構成比 0.0% 17.2% 20.7% 6.9% 13.8% 62.1% 0.0% 20.7%
回答数 33 4 5 4 4 20 22 2 4
構成比 12.1% 15.2% 12.1% 12.1% 60.6% 66.7% 6.1% 12.1%
回答数 35 2 3 0 0 13 24 6 5
構成比 5.7% 8.6% 0.0% 0.0% 37.1% 68.6% 17.1% 14.3%
回答数 34 3 6 7 2 13 23 0 4
構成比 8.8% 17.6% 20.6% 5.9% 38.2% 67.6% 0.0% 11.8%

※ 建設業の「生産・販売設備」には、建設機械を含む。
※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。
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